

تمهیدات کمیسیون اصل نود برای رفع مشکل چک‌های برگشتی

رئیس کمیسیون اصل نود از تمهیدات این کمیسیون برای رفع مشکل چک‌های برگشتی و همچنین اعمال محدودیت برای افرادی خبر داد که برای اولین‌بار دسته‌چک دریافت می‌کنند.

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام نصرالله پژمان‌فر در توضیح جلسه کمیسیون اصل نود گفت: این جلسه با حضور معاون فناوری‌های نوین بانک مرکزی برای بررسی موضوعات مربوط به چک شامل سقف اعتباری دسته چک موضوع ماده ۶ قانون صدور چک، چک الکترونیک موضوع تبصره ماده یک قانون صدور چک، فراهم‌سازی زیرساخت‌های استعلام سوابق چک برگشتی و تعهدات تسویه نشده، رفع سواثرهای غیرقانونی چک برگشتی، رفع مسلودی حساب با الزام صادرکننده چک برگشتی به تأمین مبلغی بیش از کسری موجودی چک برگشتی و لزوم ارائه خدمات بانکی مشروط به ثبت اطلاعات منزل مسکونی مشتری در سامانه املاک و اسکان تشکیل شد او در توضیح موضوع سقف اعتباری دسته‌چک گفت: باتوجهبه اینکه ارزیابی از عملکرد مالی و مالیاتی و سوابق و بیمه افرادی که برای اولین‌بار دسته‌چک می‌گیرند، وجود ندارد و بیشترین تخلفات در صادر شدن چک نیز از این ناحیه شکل می‌گیرد، کمیسیون اصل نود پیشنهادی داد که محدودیت‌هایی در تعداد برگه‌های چک و همچنین سقف مبلغ صدور چک وضع شود؛ براین‌اساس مقرر شد تا دو هفته آینده این موضوع از سوی بانک مرکزی مورد ارزیابی قرار گیرد و تا یک ماه آینده برای این افراد محدودیت مذکور اعمال شود و به این منوال احراز توانمندی آن‌ها در مراحل بعدی امکان‌پذیر می‌شود. الزام سازمان امور مالیاتی برای درنظر گرفتن چک‌های الکترونیک

پژمان‌فر با اشاره به بررسی موضوع چک الکترونیک گفت: باتوجهبه وجود مشکلات در این زمینه، مقرر شد تا میزان چک‌های پاس شده و همچنین چک‌ها برگشتی اعلام شود. سازمان امور مالیاتی نیز برای افراد حقیقی که از چک‌های الکترونیک استفاده می‌کنند، مشوق‌هایی در نظر گیرد به این شکل که در قسط‌بندی برای چک‌های کاغذی ۱۰ قسط و برای چک‌های الکترونیک ۱۵ قسط در نظر گرفته شود. رئیس کمیسیون اصل نود افزود: طبق برنامه هفتم توسعه باید چک‌های الکترونیک جایگزین چک‌های کاغذی شوند؛ لذا باید از مشوق‌هایی برای مردم در کارگیری چک‌های الکترونیک استفاده شود براین‌اساس مقرر شد این موضوع برای افراد حقوقی تا یک ماه آینده مورد رسیدگی قرار گیرد و مشکلات در راستای صدور چک اشخاص حقوقی نیز برطرف شود. پژمان‌فر در خصوص موضوع زیرساخت‌های استعلام سوابق چک برگشتی و چک‌های در راه نیز گفت: طبق گزارش بانک مرکزی، بانک‌های ملی، پاسارگاد، ملت و کشاورزی این کار را انجام داده‌اند و قرار شد سایر بانک‌ها نیز زیرساخت‌های استعلام سوابق را برای اشخاص دریافت‌کننده چک فراهم کنند، به این صورت که برای فرد در زمان دریافت چک پیامکی حاوی سوابق چک برگشتی و در راه ارسال شود.

او با اشاره به موضوع رفع سواثرهای غیرقانونی چک برگشتی، گفت: باهم‌اندیشی بانک مرکزی و کمیسیون اصل نود مقرر شد پیامکی از سوی بانک به ذی‌نفع متضرر بر اثر برگشت چک ارسال شود تا از این طریق در خصوص سواثر چک برگشتی اطلاع‌رسانی شود. در زمینه هزینه ارسال پیامک نیز مقرر شد جلسه‌ای با حضور وزارت ارتباطات برگزار شود و تا یک ماه آینده این مسئله نیز تعیین تکلیف شود. پژمان‌فر با اشاره به بررسی موضوع رفع مسلودی حساب با الزام صادرکننده چک برگشتی به تأمین مبلغی بیش از کسری موجودی چک برگشتی گفت: در این باره فرد برای تأمین مبلغ چک برگشتی ملزم به تأمین بدهی نه در حد کسری بلکه معادل کل مبلغ می‌شد که اقدام نادرستی بود و چندین بار در قالب بخش‌نامه ابلاغ و مورد تأکید قرار گرفته شده و به بانک‌ها نیز هشدار داده شده بود. با پیگیری‌های انجام شده، ازاین‌پس، این اقدام مجرمانه شناخته شده و با متخلف نیز برخورد مقتضی صورت می‌گیرد، همان‌گونه که چندین نفر از رؤسای بانک‌هایی که در این موضوع کوتاهی کرده‌اند نیز برکنار شده‌اند. مقرر شد تا در میادی ورودی تمامی شعب بانک‌ها این موضوع به‌صورت مکتوب قرار گیرد تا مسئول بانک طبق روال پیش‌بینی‌شده در قانون تنها ملزم به دریافت مبلغ کسری شود. همچنین سامانه‌ای در سایت مرکزی تا یک ماه آینده برای این موضوع ایجاد شده تا مردم نیز شکایات خود در این‌موضوع را در سامانه ثبت کرده و به اطلاع بازرسی بانک مرکزی می‌رسد. رئیس کمیسیون اصل نود مجلس شورای اسلامی درباره وظایف بانک مرکزی نسبت به متقاضیان خدمات صدور چک نیز بیان کرد: با پیگیری‌های انجام شده مقرر شد تا با همکاری بانک مرکزی و سایر بانک‌ها تمامی خدمات بانکی به‌افراد از قبیل افتتاح حساب، گرفتن تسهیلات، صدور چک و… منوط به مراجعه به سامانه املاک و اسکان برای تأیید محل سکونتگاه است. این موضوع از مسائلی است که مجلس و کمیسیون اصل نود بر آن اصرار دارند و امیدواریم با کمک دستگاه‌های مختلف این امر محقق شود که در این راستا بانک مرکزی در راستای صدور چک اقدامات خوبی را انجام داده‌اند؛ لذا امیدواریم تعداد باقی‌مانده افراد نیز با مراجعه به سامانه املاک و اسکان تأییدیه محل سکونتگاه خود را برای دریافت خدمات بانکی انجام دهند.

سه‌شنبه ۱۹ فروردین ۱۴۰۴ | **سال بیست و یکم** | شماره ۵۱۴۳

رویداد

در دیدار با نمایندگان احزاب و تشکل‌های مردمی؛

به مذاکره باور داریم؛ اما نه با ذلت



رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما به مذاکره باور داریم؛ اما به هر قیمت مذاکره نمی‌کنیم، تصریح کرد: ما دنبال جنگ نازاری و بمب هسته‌ای نیستیم، به دنبال مذاکره هستیم، اما آمریکایی‌ها هم باید ثابت کنند که به دنبال مذاکره هستند.

به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در نشست با نمایندگان احزاب و تشکل‌های مردمی، با اشاره به‌ضرووت تغییر رفتار سازمانی، درباره راهکار اصلی تحقق این هدف، اظهار داشت: دولت با تغییر افراد اصلاح نمی‌شود، تغییر رفتار سازمانی نیز در مدت یک یا دو سال محقق نخواهد شد، بلکه به یک دهه زمان نیاز دارد. بر اساس تحقیقات علمی، هیچ سازمانی بر اساس رفتار یک مدیر، تغییر رفتار نمی‌دهد. رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به تلاش دولت برای حل مشکلات اجتماعی، تصریح کرد: مسائل اجتماعی به‌صرف نسخه نوشتن حل نمی‌شود. ما برای حل مشکلاتی از جمله کمبودمدارس، مشکلات معیشتی، اشتغال و ناترازی‌ها برنامه داریم، ولی صرف برنامه داشتن برای حل مشکلات کفایت نمی‌کند.دستورالعمل برای حل مشکلات وجود دارد ولی اجرا چندان راحت نیست. او با بیان اینکه تلاش برای کسب قدرت، با تلاش برای حل مشکلات کشور تفاوت دارد، خاطرنشان کرد: اقدامات خوبی در دولت در زمینه‌های مختلف در حال انجام است و شخصاً در حال پیگیری برای جذب سرمایه از جمله جذب سرمایه‌های داخلی و حل مشکلات سرمایه‌گذاران هستم. پزشکیان در ادامه با بیان اینکه برای رفع ناترازی در زمینه تأمین برق، توسعه خطوط ریلی و تکمیل کردپروها برنامه‌های خوبی تهیه شده است، افزود: همچنین برنامه‌ریزی کرده‌ایم تا همه کمبودها در عرصه فضاهای آموزشی را با مشارکت مردم تأمین کنیم، چون دولت به‌تأیهای مناسبت عید سعید فطر با همه سران منطقه گفت‌وگوی تلفنی داشتیم، اکنون ارتباط ما با این کشورها خیلی بهتر از گذشته شده است، اما موضوع مذاکره با آمریکا متفاوت است؛ وقتی کشوری مثل آمریکا ما را تحت‌فشار همه‌جانبه گذاشته و هر روز هم تهدید می‌کند، چگونه می‌شود با او مذاکره کرد!

۴ اعطای اختیار به استانداران به‌ازای برنامه راهبردی

رئیس‌جمهور ادامه داد: هر کس می‌تواند کمکی کند به میدان بیاید، یک بخش را در اختیار بگیرد و مشکلات آن را حل کند. اگر کسی برنامه‌ای برای حل ناترازی‌ها دارد آن را می‌پذیریم، ولی این مشکل صرفاً با دستورالعمل حل نمی‌شود، چرا که راه‌حل آن بسته به هر منطقه و اقلیم فرق دارد و نمی‌شود یک نسخه برای همه مناطق کشور نوشت و اجرا کرد. ما در حال تهیه برنامه بر اساس وضعیت هر منطقه کشور هستیم، ولی به‌هرحال ایجاد تیم‌های تخصصی و ایجاد نگاه واحد برای حل این مشکلات نیز زمان‌بر است، او همچنین با اشاره به برنامه دولت برای تفویض اختیار به استانداران، گفت: به استانداران اختیار می‌دهیم و از آنها برای استان برنامه راهبردی

تأمین اعتبارات ملی و استانی برای توسعه سرانه‌های اجتماعی و فرهنگی را در شهرستان خمینی‌شهر در دستور کار قرار داده‌ایم.

به گزارش صدوسیما، مهدی جمالی‌نژاد در حاشیه جلسه پیگیری مصوبات سفرهای مدیران سابق به شهرستان خمینی‌شهر افزود: شهرستان خمینی‌شهر پرتراکم‌ترین شهرستان کشور است که در کنار کلان‌شهر اصفهان قرار گرفته؛ از طرفی میزان زمین در دسترس در این شهرستان بسیار کم بوده و به دلیل مجاورت با اصفهان حریم کمی دارد.

او با بیان اینکه برخی شهرهای خمینی‌شهر بسیار محروم هستند، عنوان کرد: تأمین سرانه‌های مورد نیاز این شهرها به دلیل کاربری فضای سبز زمین‌های موجود در شهرستان بسیار دشوار بوده و نیازمند تغییر کاربری و تبصره ماده یک است. استاندار اصفهان افزود: شهرداری‌های شهرهای مختلف خمینی‌شهر از موفق‌ترین مدیریت‌های شهری هستند که پروژه‌های عمرانی و امور زیربنایی بسیاری را پیش برده‌اند، اما به دلایل مختلف از جمله نبود زمین‌های دولتی برای توسعه، تأمین بسیاری از سرانه‌ها در این شهرها انجام نشده است؛ از طرفی استفاده از بند (خ) ماده ۲۰ و مشارکت خیرین نیز

معاون استاندار اصفهان به لزوم اجرای مصوبات قانونی و مدیریت یکپارچه منابع آبی در حوضه آبریز زاینده‌رود تأکید کرد و خواستار برخورد قاطع با برداشت‌های غیرمجاز آب شد.

به گزارش مهر، ایوب درویشی، معاون سیاسی و اجتماعی استاندار اصفهان در برنامه «تقد و نظر» به بررسی بحران آب و راهکارهای پایدار برای مدیریت منابع آبی پرداخت. او تأکید کرد که اجرای مصوبات قانونی و کنترل برداشت‌های غیرمجاز آب از جمله اولویت‌های اصلی در این زمینه است.

۴ ضرورت اجرای مصوبات گذشته و کنترل بارگذاری‌های جدید

درویشی با اشاره به خواسته‌های کشاورزان، گفت: کشاورزان استاندار اجرای کامل مصوبات گذشته در زمینه تأمین آب هستند و بر ضرورت برخورد قاطع با برداشت‌های غیرمجاز و کنترل بارگذاری‌های جدید تأکید دارند. او همچنین به این نکته اشاره کرد که برخی مصوبات با پیگیری دستگاه‌های ذی‌ربط اجرایی شده‌اند، اما برخی دیگر به دلایل مختلف با وقفه مواجه شده‌اند.

۴ پروژه‌های جدید برای تأمین آب پایدار

معاون استاندار اصفهان به اجرای پروژه‌های جدید

رویداد

در دیدار با نمایندگان احزاب و تشکل‌های مردمی؛



برگزار کنیم و شما پیشنهاد و راه‌حل‌های خود را ارائه کنید با قرار است از مشاوران خارجی نیز در این زمینه بهره بگیریم، ولی به‌نتیجه‌رسیدن این اقدامات به‌زمان نیاز دارد. پزشکیان در بخش دیگری از سخنانش در زمینه سیاست خارجی نیز بیان کرد: به مناسبت عید سعید فطر با همه سران منطقه گفت‌وگوی تلفنی داشتیم، اکنون ارتباط ما با این کشورها خیلی بهتر از گذشته شده است، اما موضوع مذاکره با آمریکا متفاوت است؛ وقتی کشوری مثل آمریکا ما را تحت‌فشار همه‌جانبه گذاشته و هر روز هم تهدید می‌کند، چگونه می‌شود با او مذاکره کرد!

۴ مشکلات اجتماعی با امرونی‌هی حل نمی‌شود

پزشکیان با تأکید بر اینکه معتمد مسائل اجتماعی را نمی‌توان با امرونی‌هی حل کرد و باید با مردم با مهربانی و عطوفت صحبت کنیم، به موضوع برکناری معاون پارلمانی خود اشاره کرد و گفت: نمی‌خواستم معاون پارلمانی را کنار بگذارم، ولی مردم و اعتقاد خود را در دوستی ترجیح دادم. او همچنین با بیان اینکه واقعات جامعه و ناراضی‌های مردم را قبول دارم، تصریح کرد: ما مشکلات زیادی داریم، ولی دولت به‌جای پاک کردن صورت‌مسئله دنبال حل مشکلات است.

۴ حامیان انتخاباتی خود را فراموش نکرده‌ام

رئیس‌جمهور در ادامه با بیان اینکه حامیان انتخاباتی خود را فراموش نکرده‌ام، گفت: آنها هم به میدان بیایند و به ما کمک

کنند اما نمی‌خواهیم ساختار اداری را بزرگ کنیم، بلکه دنبال کوچک‌کردن دولت هستیم؛ شما در این زمینه راه‌حل ارائه دهید

پزشکیان در پایان اظهار داشت: هدف من جمع کردن رای و نگاه من معطوف به انتخابات بعدی نیست، من برای خدمت به کشور و مردم به صحنه آمدم و علاقه دارم مردم و کشورم به عزت برسند. ما مشکلات متعددی داریم، به‌عنوان مثال ادامه توسعه تهران به شکل فعلی ممکن نیست و یا در زمینه تنش آبی، مشکل با انتقال آب از دریا به طور کامل قابل‌رفع نیست؛ باید همه کمک کنیم تا این مشکلات حل شود. حاضران در این نشست نیز پیش از سخنان رئیس‌جمهور در سخنانی به تشریح دیدگاه‌ها، دغدغه‌ها، انتقادات و پیشنهادات خود پرداختند که انتقاد از سیاست‌های پولی و مالی دولت، کیفیت جذب سرمایه‌های داخلی و خارجی، ندانم فروش تراکم در شهرها، افعال در برابر رفتار برخی چهره‌های مهم از دولت، عدم شایسته‌گزینی در برخی انتصابات، عدم تحقق وعده رفع فیلترینگ، ضعف بخش‌سازمانی و اطلاع‌رسانی، ضرورت نظارت دقیق و مستقیم بر پروژه‌های باارزش بالاتر از ۱۰۰ میلیون یورو، ضرورت پایش دوره‌ای رضایتمندی مردم از عملکرد دولت و مدارای رئیس‌جمهور در برابر تجدیدنقادات بخشی از مهم‌ترین مباحث مطرح شده در جلسه بود.

لزوم تأمین اعتبارات ملی و استانی در خمینی‌شهر

برای تکمیل طرح‌های گوناگون در این شهرستان بوده و این کار را به‌طور ویژه دنبال می‌کنیم؛ از طرفی بخش خصوصی را برای انجام برخی طرح‌های خمینی‌شهر در گیر خواهیم کرد.

استاندار اصفهان با اشاره به بررسی مصوبات موقه این شهرستان گفت: ۵۹ مصوبه سفرهای مدیران سابق به شهرستان خمینی‌شهر پس از بایش به ۵۴ مصوبه رسیده است، اما به دلیل شرایط ویژه این شهرستان، روند بررسی این مصوبات موقه برای اولین‌بار به جلسه دوم کشیده شد. او اضافه کرد: امروز تنها حدود ۲۰ مصوبه موقه مورد بررسی قرار گرفت و تعیین تکلیف مابقی مصوبات به جلسه‌ای در پایان همین هفته موکول شد. استاندار همچنین با تأکید بر تغییر الگوی کشت در این شهرستان عنوان کرد: اسروزه به دلایلی مثل محدودیت منابع آب، تغییر کاربری‌ها و برخی چالش‌های حاصل از آلودگی هوا ملزم به استفاده از کشت‌های کم‌آب‌تر، برپازه و به‌مروم هستیم. استاندار اصفهان ادامه داد: از طرفی باید به دنبال روش‌های کشتنی باشیم که بتواند ارزش اقتصادی خوبی را برای شهرستان خمینی‌شهر ایجاد کند؛ به همین دلیل تغییر الگوی کشت در این شهرستان ضروری به نظر می‌رسد.



در شهرستان خمینی‌شهر با محدودیت مواجه است. جمالی‌نژاد با اشاره به وجود منابع بزرگ در این شهرستان بیان کرد: شهرستان خمینی‌شهر باوجودآنکه منطقه‌ای اقتصادی بوده و دارای تعداد قابل‌توجهی از

لزوم اجرای مصوبات قانونی در حوضه آبریز زاینده‌رود



آب مورد نیاز خود سرمایه‌گذاری کنند تا فشار بر منابع آبی استان کاهش یابد.

۴ تغییر الگوی کشت و افزایش بهره‌وری
درویشی به حبابه زیست‌محیطی و کشاورزی اشاره کرد و افزود: «حق قانونی مردم و کشاورزان نباید نادیده

سرمقاله

اصفهان، پیشتان در کاهش

تلفات جاده‌ای در نوروز

ادامه از صفحه یکسخنگوی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان نیز اعلام کرد که نوروز ۱۴۰۴ یکی از کم‌جاذبه‌ترین دوره‌های سال‌های اخیر برای نظام سلامت استان بود. با وجود افزایش سفرها، بااجرای پوشش نه به تصادف و همراهی مردم، آمار مرگ‌ومیرهای ناشی از حوادث جاده‌ای در استان کاهش یافت. برخلاف پیش‌بینی کاهش ۸درصدی، عملکرد استان از میانگین کشوری نیز بهتر بود.پوشش ملی «نه به تصادف»، «نه تنها یک کمپین تبلیغاتی، بلکه یک جریان فرهنگ‌سازی و باآموزی رفتار ایمن رانندگی بود. در استان اصفهان، این پوشش در کنار اقدامات فیزیکی و فنی، از طریق برنامه‌های فرهنگی، بنرایی در موکب‌ها(هویت‌به‌مناسبت تقارن نوروز با رمضان) و توصیه به استراحت رانندگان در مسیرهای طولانی مثل نائین، کاشان و الیگودرز، توانست آگاهی و هوشیاری مسافران را افزایش دهداین دستاورد در شرایطی بدست آمد که تردد جاده‌ای در اصفهان نسبت به نوروز گذشته بیش از یک‌درصد افزایش داشت و روزانه به‌طور میانگین یکمیلیون و ۴۰۰ هزار تردد در محورهای استان ثبت شد. همچنین بیش از ۹ میلیون بازدید از جاذبه‌های گردشگری استان و اسکان حدود دویملیون و ۲۵۰ هزار نفر در اصفهان، نشان از بار بالای سفر در این استان دارد.

تجربه نوروز ۱۴۰۴ در اصفهان نشان داد که کاهش سوانح جاده‌ای یک هدف دست‌نیافتنی نیست. ترکیب زیرساخت مناسب، فناوری، آموزش و فرهنگ‌سازی، در کنار مشارکت مردمی، می‌تواند دستاوردهایی پایدار در ایمنی جاده‌ای رقم بزند. استان اصفهان با مدیریت هوشمندانه و مشارکت فعال در پوشش ملی «نه به تصادف»، الگویی موفق برای دیگر استان‌ها ارائه کرده است.الگویی که استمرار آن، راه را برای سفرهای ایمن‌تر در آینده هموار می‌کند.

خبر

مجلس پیگیر متناسب‌سازی

حقوق قضات بازنشسته

نایب‌رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس از پیگیری متناسب‌سازی حقوق قضات بازنشسته از وزیر دادگستری شد. حسینعلی حاجی‌دلیگانی نایب‌رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگاری و تذکر خود به امین حسین رحیمی وزیر دادگستری درباره لزوم اقدام به تغییر و تجدیدنظر در مقام و ارتقای گروه قضات شاغل و همچنین متناسب‌سازی حقوق قضات بازنشسته، خبر داد. او در همین باره افزود: مطابق جزء(ب) بند (ح) تبصره(۱)(قانون بودجه ۱۴۰۴ ۲ کل کشور مقرر شد که برابر تبصره(۱۵)ماده(۱۲)قانون نظام هماهنگ پرداخت کارکنان دولت مصوب ۰۶۱۳.۰۱۳۷۰ و تبصره(۱)ماده ۱۱۷ قانون مدیریت خدمات کشوری ضوابط مربوط به تغییر و تجدیدنظر در مقام و ارتقای گروه شغلی قضات با درنظرگرفتن سوابق تجربی در امور قضایی، تحصیلات ارزشیابی و توانایی آنان در انجام امور محوله به پیشنهاد وزیر دادگستری و تصویب رئیس قوه قضائیه از محل منابع داخلی خود خواهد بود که بر اساس گزارش‌های رسیده از سوی جمعی از قضات نشده است. نایب‌رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس درباره متناسب‌سازی حقوق قضات بازنشسته نیز بیان کرد:همچنین متناسب‌سازی حقوق قضات بازنشسته در احکام آنان اعمال نشده؛ لذا در راستای اجرای قانون ضروری است نسبت به انجام این تکالیف قانونی اقدام لازم از سوی وزیر دادگستری انجام شود و مجلس نیز از بعد نظارتی تا وصول نتیجه این ۲ موضوع از از وزیر دادگستری پیگیری خواهد کرد.

برای پاسخ به مطالبات مردم

پای کار هستیم

معاون اول رئیس‌جمهور در نخستین جلسه با اعضای «کارگروه ملی زیارت» در دولت چهاردهم گفته امیدواریم با برکت و انگیزه معنوی‌ای که از این سفر می‌گیریم کارهای ارزشمند انجام دهیم و خدمتگذار صادق برای مردم باشیم. به گزارش صدوسیما، در ابتدای این جلسه که در تالار ولایت آستان قدس رضوی با حضور تولیت آستان، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، نمایندگان ائتاب مقدس، استانداران چهار استان خراسان رضوی، قم، فارس و تهران، نمایندگان مجلس و مدیران ارشد سازمان‌های کارگروه برگزار شد آیت‌الله مروی تولیت آستان قدس رضوی ضمن خیرمقدم به میهمانان و اعضای کارگروه گفت: امیدواریم که این جلسه، سرافرازی برای جدی‌تر گرفتن امر مهم و معنوی زیارت باشد و تصمیمات خوب و سازنده‌ای برای این امر ملکوئی گرفته شود که مایه برکت باشد. در ادامه این جلسه معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه انقلاب ما به‌عنوان یک انقلاب‌فرهنگی باید برای آوردن حداقل‌های نیاز جامعه در امر فرهنگی تلاش کند، گفت: البته به‌عنوان حاکمیت ما قیم مردم نیستیم؛ بلکه خدمتگزار مردم هستیم و باید برای برآورده‌کردن مطالبات جدی مردم در زمینه‌های مختلف از جمله زیارت اماکن مقدس، با تمام توان پای کار بیاییم و مطمئن باشیم که نتایج بسیار خوبی برای جامعه دارد. آقای عارف در ادامه افزود: این جلسه چهاردهمین جلسه کارگروه است و امیدواریم به برکت چهارده‌مضمون نتایج این نشست بسیار ارزشمند باشد و راه برای کارهای جدی هموارتر شود. معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: تسهیل و فراهم‌کردن امکانات جامعه در مسیر زیارت، وظیفه معنوی نظام است. اما نباید این امر فقط به چهار مکان مقدس در چهار استان محدود شود؛ بلکه باید در حد توان به زیارت دیگر اماکن متبرکه هم توجه شود. در ادامه این جلسه، استاندار خراسان رضوی، به‌عنوان دبیر کارگروه درباره مصوبات قبلی و پیشنهادهای مطرح شده در کارگروه ملی زیارت توضیحاتی داد که این مصوبات بررسی شد.